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ATTI CONSILIARI «._°_°‘VIDLEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 5 NOVEMBRE 2003, N, 159 

PRESIEDE IL PRESIDENTE © —LUIGIMINARDI 

INDI. . PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 
INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
Indi Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

‘(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 
verbali delle sedute nn. 159 e 160 del 5 novembre 2003 i quali si intendono approvati ai 
sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. Succes- 
sivamente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Rocchi {chiede l'iscrizione d’urgenza 

‘ della mozione n. 317), Ciccioli, Giannotti ( chiede l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 
318) e Viventi, ricorda all’ ‘Assemblea l’impegno preso alla conferenza dei Capigruppo di 
anticipare la trattazione della proposta di atto amministrativo n. 120 e pone in votazione 
l’iscrizione delle mozioni nn. 317 e 318 concernenti i “canoni demaniali” (annunciando 
la presentazione di una eventuale proposta di risoluzione sull’ argomento). N Consiglio ap- 
prova alla unanimità. 

Il Presidente dà la parola al consigliere Novelli per una comunicazione relativa ad una que- 
stione di carattere politico (comunica le sue dimissioni dal gruppo consiliare di Alleanza 
nazionale e la costituzione della componente Destra popolare in seno al gruppo Misto). 

Il Presidente dà la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio che annuncia di poter dare 
alcune COMUNICAZIONI SULLA VICENDA DELLA ASL N. 6 DI FABRIANO e 
chiede, ai sensi dell’articolo 33 del Regolamento interno, la seduta segreta. Il Consiglio 
approva alla unanimità.      
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Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Giannotti, Ciccioli e Grandinetti, trat- 
tandosi di argomento da discutere in seduta segreta, dispone che il personale di servizio ed 
il pubblico abbandonino l’aula. 

SEDUTA SEGRETA 

OMISSIS 

SEDUTA PUBBLICA . 

La seduta pubblica, sospesa alle ore 11,45, riprende alle ore 11,30 con la discussione sulle 
comunicazioni del Presidente D’ Ambrosio. 

Intervengono i consiglieri: Giannotti, Ciccioli, Grandinetti, Cecchini, Pistarelli, Procaccini, 

| (PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Brini, Modesti, Gasperi, D’ Angelo, Ricci, Viventi, Franceschetti, Luchetti e il Presidente 
della Giunta D° Ambrosio. 

| (@RESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

© PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 120, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Integrazione alla delibera consiliare del 26 febbraio 
2003, n. 87 relativa al programma per la gestione degli apparecchi contenenti 
PCBai sensi dell’art. 4 del D.lgs. 22 maggio 1999, n. 209, D. lgs.5 febbraio 

- 1997, n. 22, Lr. 28 ottobre 1999, n, 28”, 

| Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 
© posta di atto amministrativo n. 120, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Pr esidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente passa alla trattazione del punto, iscritto all’ordine del giorno su decisione 
dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 317 del consigliere Rocchi “canoni demaniali”;      
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e MOZIONE N. 318 dei consiglieri Giannotti, Massi, Ciccioli e Viventi “canoni 

demaniali di competenza degli operatori turistici balneari”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 

zione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Rocchi, Giannotti, Ciccioli, 

Pistarelli, Brini, Viventi, Tontini, Procaccini, D’ Angelo, Luchetti, Amati, Massi, Silenzi e 

Mollaroli e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di ri- 

soluzione. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

LuldifMinardi 

  

VERBALE APPROVATO 
MELLA SEDUTA n. L6O 
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IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabriele Martom 
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